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Ez a n? nem százas...

 
 
Néhány nappal azután, hogy V. Naszályi Márta tette közzé nehezen értelmezhet? gondolatait a rezsicsökkentésr?l,
Szél Bernadett független országgy?lési képvisel? is hasonlóképpen tett. A legfontosabb kijelentéseit Hortay Olivér,
a Századvég Gazdaságkutató energia- és klímapolitika üzletágának vezet?je tette helyre közösségi oldalán.

„A Szijjártóék által megkötött orosz gázszerz?dést nem véletlenül titkolják, nekem sem adták ki – a gázbeszerzés
ugyanis a t?zsdei árakhoz kötött, most éppen meglehet?sen magas áron történik” – írja a képvisel?. Csakhogy a
hosszú távú gázszerz?dés részletei nem azért titkosak, mert a feltételek kedvez?tlenek, hanem azért, mert ez a
nemzetközi gyakorlat, vagyis más országok megállapodásai sem ismertek.

Az árképletben valóban szerepelnek a t?zsdei árak, de más komponensek is, amelyek most lefelé húzzák a
költségeket – ezért a szerz?dés jelenleg a piaci áraknál kedvez?bb feltételeket biztosít.

Ennek a megállapodásnak köszönhet? az is, hogy Magyarországnak – más uniós tagállamokkal ellentétben –
akkor is megfelel? mennyiség? gáz áll majd rendelkezésére, ha a következ? hónapokban hideg lesz, és ha
Oroszország úgy dönt, hogy az el?re leszerz?dött mennyiségeken felül nem exportál több gázt Európába.

 
 
Szél Bernadett állítása szerint a gázszerz?dés miatt keletkezett az állami MVM-nek a tavalyi második félév alatt
legalább kétszázmilliárd forint vesztesége, amit az adóból kellett pótolni. Ám a 208 milliárd forintos összeg, amire a
képvisel? utalt, t?keemelés volt. Erre szükség lehetett például az állami energetikai vállalat növekv?, részben
külföldi portfóliójának fejlesztéséhez (az elmúlt években tipikusan ez indokolta a t?keemeléseket). Azt is figyelembe
kell venni a szakért? szerint, hogy az energiaár-válság hatására megn?tt az energiavállalatok kockázata, így az
azokat finanszírozó bankok egyre szigorúbb követelményeket írnak el?.

Hortay Olivér megjegyezte azt is, hogy ha nem lett volna hosszú távú szerz?dés, betárolt gáz, el?re lekötött
kapacitások, és a második félév teljes gázmennyiségét (a háztartásoknak 17,5 TWh-t) a t?zsdér?l kellett volna
beszerezni, a különbözet teljes összege akkor is csak 26 milliárd forint lett volna. De a felsorolt eszközök mind
rendelkezésre álltak, így a potenciálisan keletkez? hiány vélhet?en jóval alacsonyabb (a pontos egyenleg az MVM
üzleti beszámolójából derül majd ki). Szél Bernadett szerint a vélt veszteség vélt pótlása nyolcvanezer forintot
jelent családonként. 

Eltekintve attól, hogy a feltevés nem állja meg a helyét, érdemes kitérni arra, hogy a kétszázmilliárd forint a 4,2
millió magyar háztartással elosztva valójában 48 ezer forintot tesz ki.

Ugyanezen témakörben „a kormány által lenyelt extraprofitot” is vélelmez a képvisel?, aki közgazdászként nyilván
tisztában van azzal, hogy a kormánynak nincsen vagyona, így nincs is hová lenyelnie semmilyen profitot. A 2014
óta fixen tartott tarifák mögött pedig egy könnyen érthet?, úgynevezett szabályozási számlamechanizmus áll:

– Amikor a beszerzési árak alacsonyabbak a hatóságilag rögzített árnál, a lakosságot ellátó egyetemes
szolgáltatók tartalékot képeznek.

– Amikor pedig a beszerzési árak meghaladják a hatósági árat, az egyetemes szolgáltatók ezekb?l az elkülönített
szabályozási számlákból pótolják a különbözetet.

Ezek a tartalékok teszik lehet?vé, hogy az elmúlt évben többszörösére emelkedett energiaárak ne jelenjenek meg
a háztartások rezsiszámláiban.

A szabályozási számlák egyenlegét az egyetemes szolgáltatók számvitelileg is elkülönítve kezelik, így az nem járul
hozzá a társaságok eredményéhez.
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https://magyarnemzet.hu/gazdasag/2022/01/izekre-szedte-a-szakerto-karacsonyek-rezsitamadasat
https://www.facebook.com/photo/?fbid=475026200650182&set=a.435989234553879
https://www.facebook.com/dr.hortay.oliver/photos/a.279295560599230/349760943552691/
https://magyarnemzet.hu/gazdasag/2021/09/alairtak-az-uj-gazszerzodest-video
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És még egy gondolat a rezsicsökkentésr?l: a kormány minden évben szociális t?zifaprogramot is hirdet, amelyben
az önkormányzatok közrem?ködésével ingyen t?zifát biztosít a rászorulóknak, az aktuális keretösszeg ötmilliárd
forint. Ennek ellenére a képvisel? azt állítja, hogy „a fával és szénnel f?t? hatszázezer háztartás semmilyen
segítséget nem kap a téli hideg átvészeléséhez”. Szél Bernadett azt is írja: „Ennél sokkal értelmesebb a valódi,
zöld, fenntartható rezsicsökkentés, amit mi akarunk és amivel a kormány úgy tornászná lejjebb a rezsiárakat, hogy
megújuló- és energiahatékonysági programot indít”. Ebben a mondatban is láthatunk logikai bukfencet, ugyanis az
energiahatékonysági programokkal nem a rezsiár, hanem az energiaigény tornászható lejjebb. Ennek ellenére az
energiahatékonyság növelése valóban fontos, ezért is van folyamatban – több korábbi lakossági
energiahatékonysági programot követ?en – Magyarország történetének eddigi legnagyobb napelemes és f?tés-
korszer?sítési lakossági programja több mint kétszázmilliárd forintos kerettel, százszázalékos, vissza nem térítend?
támogatással.

Borítókép: Szél Bernadett független képvisel? felszólal az Országgy?lés plenáris ülésén 2021. április 8-án. (Fotó:
Kovács Tamás/MTI)

www.magyarnemzet.hu 
  

 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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https://twitter.com/syracuse73?fbclid=IwAR1gOFheZQtvHBC8StEh8ucDjKmbwW5Vhs5GIsLl4ybji6-Il82JvKDaRdA
https://www.facebook.com/flagmagazin
http://www.flagmagazin.hu
http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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